

Technical Datasheet

Item Code: INDB00X | Rev.: 23-08-2022 | Ver: 3.0

INDURITORE UW

General hardener for water-based products



¤Description

INDURITORE UW is a hardener to be used exclusively in water-based products.

¤Characteristics

Packaging	0,5L - 2,5L
Storage stability	1 year ⁽¹⁾

1 in original sealed containers at temperatures between +10°C and +25°C

¤Available Versions

INDURITORE UW 110 general hardener for matt products INDURITORE UW 330 general hardener for semi-glossy products INDURITORE UW 550 general hardener for glossy and satin products

¤Label elements



· For more information about the safe use of the product it is recommended to consult the latest version of the Safety Data Sheet.

These information are given from the best of our knowledge and technical experience. They are of general character and not binding in any way our company. Every single case should be put to a pratical test by the user who assumes the full responsability of the final result of his work.